



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KRIŽ  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
KLASA: 008-01/21-01/30  
URBROJ: 238/16-05-01-21-1  
Križ, 29. studenoga 2021.

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  
JAVNOŠĆU**

**ODLUKA O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE  
FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA  
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KRIŽ IZ PRORAČUNA OPĆINE KRIŽ ZA 2022.  
GODINU**

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrti i provedbu savjetovanja	Općina Križ	
Svrha dokumenta	Ovom Odlukom raspoređuju se sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Križ koja su osigurana u Proračunu Općine Križ za 2022. godinu.	
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrti?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinstvenog upravnog odjela Općine Križ	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrti	<a href="http://www.opcina-kriz.hr/hr/">http://www.opcina-kriz.hr/hr/</a>
	Neke druge internetske stranice	<a href="http://www.proracun.hr/">http://www.proracun.hr/</a>
	Neki drugi odgovarajući način	/
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 16.11.2021. do 28.11.2021.	
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Predloženi dokument potrebno je što prije donijeti kako bi se isti mogao što prije početi primjenjivati.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.	

## ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu akta ili drugog dokumenta	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Maja Dundović Pleša, magistra novinarstva	29.11.2021. godine

Osoba zadužena za provedbu  
savjetovanja s javnošću  
Maja Dundović Pleša, mag. nov.



(potpis i pečat)

Pročelnica Jedininstvenog  
upravnog odjela Općine Križ  
Lidija Bahlen, mag.iur.



(potpis i pečat)